

## **Agenda Dorpsraadvergadering d.d. 1 september 2021**

**Plaats: Broekerhuis achterzaal**

**Tijd: 20.00 - 22.00 uur**

### **1. Opening**

### **2. Concept Notulen DR-vergadering d.d. 7 juli 2021**

### **3. Ingekomen post/mails, naar aanleiding van:**

- \*\*\* mails: Vervolgstudie N247 (ateliers/info bijeenkomsten)
- \*\*\* mails: VINU (1ste kwartaalmemo N247)
- \*\*\* mails: G.W. L.van Vliet: n.a.v. artikel “wonen op het P Ph Plantsoen”
- \*\*\* mails: Notaris i.k.v. de WBTR
- \*\*\* mails: Arcadis/ Prov. N-H
- \*\*\* mails: Kerkplein 11-12 (Raad van State)
- \*\*\* mails: Platte tekst info-borden
- \*\*\* mail: Factuur Broekerhuis (17 mei j.l.)
- \*\*\* mail: Verslagen van verschillende stakeholders overleggen
- \*\*\* mail: Vervoersregio A'dam ed. juli 2021
- \*\*\* mail: Web waterland: factuur 1134
- \*\*\* mail: Samenstelling werkgroep DR studieN247
- \*\*\* mail: Deelname Klankbordgroep RecoN247
- \*\*\* mail: Bewonersbrief ivm werkzaamheden tussen 9/8 en 19/9 (Ilja Sterk)
- \*\*\* mail: Reactie G.W. binnen op WOB verzoek
- \*\*\* mail: Rinaldo ivm aanwezigheid KES hulpdiensten op 20 sept. a.s. 11.00-12.30 uur WIE?

### **4. Stand van zaken WBTR (bespreking/goedkeuring nieuwe statuten, in jullie bezit)**

### **5. Stand van zaken Kerkplein( WOB-verzoek)**

### **6. Wat verder ter tafel komt.**

\*\*vernieuwbouwschool.

### **7. Rondvraag**